

全省缴存额 850.50 亿元，
发放个人住房贷款 436.86 亿元

公积金报告

更多精彩内容
请登录本报新媒体平台
或拨打热线互动 爆料
0551 65179666



蜱虫4月起进入活动高峰期 被叮咬后数月 仍要留心观察

本报讯 (安徽商报融媒体记者 张永)4月25日,合肥市疾控中心提醒市民:4~10月为该市蜱虫活动高峰期,在户外遛狗、露营、园艺、采茶、耕种等都可能与蜱虫亲密接触,而且也有人在院子或社区里感染蜱虫。被蜱虫叮咬后,轻则引起局部红肿、皮炎等症状,严重者可引起“蜱瘫痪”,甚至呼吸抑制,如果治疗不及时,2周内可瘫痪或致死,死亡率高达30%以上。因此,市民外出时要注意防止被蜱虫叮咬,如果被蜱虫叮咬要及时科学摘除,切莫使用蛮力拔出。

如何科学防止蜱虫叮咬?首先应避免在蜱类主要栖息地如草地、树林、山地等环境中长时间坐卧;做好个人防护,将双袖口、双裤脚和领口等处扎紧,建议穿浅色长袖衣服,不要穿凉鞋,佩戴帽子等以防被蜱虫叮咬;使用驱避剂。在裸露的皮肤上涂抹驱避剂,如避蚊胺,可维持数小时有效;用杀虫剂浸泡或喷洒衣服和帐篷等露营装备;离开蜱虫栖息环境地区时,应检查衣物、身上和宠物体表是否携带蜱虫;定期给家里宠物仔细洗澡、做检查、驱虫。

专家提醒,无论是在人体或动物体表,还是墙面或地面发现蜱,切记不要用手直接接触,更不能挤破,要用镊子或其他工具夹取。一旦被蜱虫叮咬,原则上是“早发现,早摘除”。若叮咬时间较短,自行摘除时切莫使用蛮力,用镊子或钳子夹住蜱虫头部,不要夹腹部,手别抖,垂直向上拔出取出后,并用碘伏给伤口消毒。“若蜱虫叮咬得很牢固、钻入过深、叮咬时间过长或叮咬在眼险周围等敏感部位时,需要立刻到医院就诊,请医生处理。”此外,被蜱虫叮咬后的数月,应留心观察,如有发烧、头疼、呼吸困难等症状,应尽快就医。

4月29日至5月19日 社保系统停机期间 部分社保业务 合肥仍可办理

本报讯(安徽商报融媒体记者 张永)4月25日,记者从合肥市人社局获悉,根据我省企业职工基本养老保险全国统筹信息系统上线暂停办理社会保险有关业务的要求,合肥市社会保险信息系统将于2022年4月29日零时至5月19日24时停机。停机期间,合肥市部分社保业务可继续办理。2022年5月20日零时系统恢复,线上渠道即可办理。5月份线下社保征缴中心(含分中心)窗口除工作日外,双休日正常办公。5月份征缴业务办理截止时间另行通知。

合肥市人社局表示,系统停机期间不受影响的业务有:合肥市社会保险网上办事大厅,继续提供单位和个人参保证明打印、查询服务;灵活就业人员办理城镇职工基本医疗保险相关业务;参保单位医疗保险缴费通知单和应收明细下载查询服务;为减轻参保单位负担,避免疫情期间窗口人员集聚,5月1日-5月19日系统停机期间,单位新进员工和建筑项目工程新进人员以参保单位录用员工的实际日期为依据,保障停机期间员工录用后工伤待遇不受影响。待系统恢复后,各参保单位在5月份业务期内及时线上办理参保登记;技能提升补贴业务,包括持有职业资格证书、技能等级证书的企业参保职工,证书发证日期即将超出一年的,且未通过网络申报渠道申请的,可携带身份证(原件)或社保卡(原件)、职业资格证书(原件)或技能等级证书(原件)至参保地失业保险经办机构现场办理。



我省去年发放个人住房贷款**12.43**万笔、**436.86**亿元,支持职工购建房**1425.55**万平方米

节约职工购房利息支出**742279.05**万元

购房建筑面积90(含)平方米以下占**16.04%**, 90-144(含)平方米占**78.15%**, 144平方米以上占**5.81%**



贷款职工中, 30岁(含)以下占**32.59%**, 30岁-40岁(含)占**38.73%**, 40岁-50岁(含)占**21.03%**, 50岁以上占**7.65%**

购买首套住房申请贷款占**82.58%**
购买二套及以上申请贷款占**17.42%**

中、低收入占**98.03%**
高收入占**1.97%**



公积金怎么用了 这份报告告诉你

本报讯(安徽商报融媒体记者 姜志远/文 周继龙/图)4月25日,省住房和城乡建设厅发布了《安徽省住房公积金2021年年度报告》。去年,全省缴存额850.50亿元,发放个人住房贷款436.86亿元,支持职工购建房1425.55万平方米。其中,近8成的职工用公积金贷款购买90-144(含)平方米的住房。

根据报告显示,我省住房公积金覆盖面得到进一步扩大。2021年,新开户单位14662家,净增单位8549家;新开户职工89.81万人,净增职工33.59万人;实缴单位81194家,实缴职工488.05万人,缴存额850.50亿元,分别同比增长11.77%、7.39%、11.52%。2021年末,缴存总额7091.03亿元,比上年末增加13.63%;缴存余额2211.68亿元,同比增长11.03%。

比较值得一提的是,我省去年全面完成5个“跨省通办”高频服务事项(住房公积金单位登记开户、购房提取住房公积金、开具住房公积金个人贷款全部还清证明、提前还清住房公积金贷款、住房公积金单位及个人缴存信息变更等),全省共设置“跨省通办”业务线下窗口130个,线上专区53个,实现业务办理不受地域限制,可异地受理或直接网上办理。同时,我省实现长三角异地购房提取零跑动、零材料、零等候。另外,随着亳州、蚌埠等9家中心、分中心的综合服务平台完成验收,全省住房公积金管理中心、分中心均建成综合服务平台,不但拓展了服务渠道,也为职工提供了更多更便捷服务。

信息集装

安徽开展标准化强基惠企专项行动 近日,安徽省市场监管局印发通知,部署在全省范围内开展标准化强基惠企专项行动,提升全省企业标准化水平。到2022年底,企业主导和参与制(修)订国际、国家标准和行业标准100项以上,在企业标准信息公共服务平台公开企业产品和服务标准10000项以上,争创企业标准领跑者20个以上,批筹省技术标准创新基地4个,省标准化创新中心5个以上,新增企业标准总监600人以上。

安徽商报融媒体记者 刘晓然

安徽多项成就全国“占位” 淮北市绿金湖矿山地质环境生态修复项目入选中国生态修复典型案例、金寨县花石乡大湾村被授予“全国脱贫攻坚楷模”荣誉称号、淮南市农业生产大托管模式入选国家改革典型案例……2021年,安徽发展成就瞩目,不少项目入选全国“模板”,除上述三项外,合肥智能语音入选首批国家先进制造业集群、亳州市创新实施“免申即享”开启惠企政策直通车、宿州市设立4支总额70亿元的政府引导基金、阜阳市GDP首次跨上3000亿元台阶、芜湖宣州机场建成通航、铜陵市成为全省唯一全国12个基础教育综合改革实验区之一、安九高铁开通运营等,亦在五大发领域树立典范。由安徽省市长协会主办,美而特集团冠名的“2021年安徽省辖市最具影响力十件大事”专家组认为,这些项目惠及民生多、社会反响大、群众关注度高、影响深远,是安徽十四五开局之年的发展改革大事。

何自鸿

肥东在合肥市学生信息素养提升实践活动中获佳绩 近日,合肥市学生信息素养提升实践活动评选结果公布,肥东县共有15所学校29件作品获奖,其中学生作品《乐高FLL机器人》《3D创意“新型冠状病毒隔离椅”》《智慧物流智慧停取车》《智能转转药盒》《智慧物流车流量控制红绿灯》荣获一等奖。

据了解,2022年合肥市学生信息素养提升实践活动于3月25日完成线上申报,学生信息素养提升实践活动有三大类项目,包含数字创作类、计算思维类和科创实践类,分别涉及数字化创新作品、编程和机器人,全市的2488件作品参与评选。近年来,肥东县青少年科技创新教育坚持“发现、探索、创新、实践”理念,并激励更多的老师和学生们参与其中,让孩子们从活动中学,提升信息素养,激发创新精神,培养实践能力,促进德智体美劳全面发展。

蔡冬冬 昂卫明